11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.02.2010 00:10:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.02.2010 09:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/132532/answer/132533




YBaxaemas Esrenust! HeoO6xogquMo BHITIOHUTE: OOIIUY aHaIU3 MOYHM, aHAJIU3 MOYH 110
HeuunopeHko, moceB Moun Ha (HJI0OpPy ¥ YyYBCTBUTENILHOCTE K aHTHOMOTHKaM, Y3U moyek 1 MOUEBOTO
Iy3bIps, YPOAUHAMUYECKOe uccienoBanue u oopatuthes K JETCKOMY YPOJIOTY! Yoauu.



